

新桥路有条200米长的“坑”

相关部门表示:等气温回升后,将对路面进行恢复



新桥路的这道“长疤”。毛旭松 摄

本报3月20日讯(记者毛旭松) 2010年年底,为修路灯电源,曾对新桥路进行挖掘,但是因此留下了一道大约200米长的洼地,没有重新铺设沥青,威胁着过往车辆和行人的安全。相关部门表示,等气温回升之后,将对这条洼地进行恢复,铺设沥青。

20日上午,在新桥路某路段,平平整整的沥青路上多了一道大约200米长的“伤疤”,这条一米半宽的“伤疤”占到了路面的一半。破损的路面上零星散落着石头块,没有沥青层保护的地面裸露着黄土,这条路正横在小区出口,来往的车辆都得减速慢行通过。

“这是去年修路灯时留下的,路灯倒是亮了,但是道路挖的坑到现在也没有填平。虽说不是在主干道

上,但这一长溜坑也挺烦人的。”路旁开饭店的李先生说。

据新桥小区居民李鹤讲,这条路基本变成了人行道,机动车不再在该路上行驶。“修路灯是个好事,但善始善终嘛,不要解决完问题又留下新问题。”

随后,记者咨询了12319城市管理服务热线。据020号接线员介绍,去年新桥路段安装新路灯,但因电源出现故障导致路灯不亮,烟台市市政养护管理处为了让当地居民赶在春节之前享受明亮的新桥路,进行了突击施工,将该路段路灯故障修复。但是,由于当时冬季气温偏低,沥青路面无法按技术要求恢复。养护处工作人员暂时采用了用沙砾垫平道路,等气温回升后,将进行沥青路面恢复。



幸福街道



送法律,送服务

近日,幸福街道在乐天家居场举办“12348”法律服务宣传活动,现场吸引了大批市民积极参与咨询和了解,散发宣传材料2210余份,解答群众法律咨询357人次,宣传教育活动起到了较好效果。

通讯员 王元强 摄

福泰社区



防盗知识 大家都来听听

近日,福泰社区居委会邀请幸福派出所民警到辖区给居民讲解防盗知识,受到小区居民的热力欢迎。

通讯员 宋洪涛 摄

万华社区



妇女儿童维权服务站成立啦

近日,幸福街道万华社区成立妇女儿童维权服务站,为辖区内的妇女儿童做好心理、法律以及其他方面的问题咨询和辅导。

通讯员 王爽 摄



批发市场讲“计生”

近日,万华社区计生协会工作人员前往阳光酒水批发市场,现场向该市场管理人员讲述国家计生政策的重要性以及流动育龄妇女需要办理的相关手续等信息。

通讯员 王爽 摄

老人广场上散步突然晕倒在地

原来老人有冠心病病史,经抢救已脱离危险

本报3月20日讯(记者赵金阳 钟建军 通讯员孙兴华 宋大伟 叶杏) 18日上午,一老人在烟台滨海广场散步时,突然晕厥跌倒在广场上,广场保安与市民一边救护,一边拨打120,将老人送到烟台山医院,接受治疗。目前,老人已脱离生命危险。

据烟台市滨海广场管

理处保安于志国介绍,18日上午10时30分左右,他在滨海广场巡逻时发现,一名老人坐在广场大提琴雕塑下面的台阶上,突然晕倒在地。他赶紧跑过去,询问老人怎么回事,有没有联系方式,老人慢慢用手指了指上衣口袋,随即他从老人口袋里拿出一张纸片,上面写着一个电话

号码。这时,他的队友与不少市民已经闻讯赶了过来,他一边电话联系老人的家人,一边让队友拨打120,前来救援。

三分钟之后,烟台山医院120救护车到达现场,医务人员立即对老人进行了初步救治,救治中老人仍有意识,能以手指表示。随后,在保安和市民的帮

助下,老人被抬上救护车,送往医院接受治疗。

据烟台山医院急救中心的鲍医生介绍,接诊后,经过询问,老人有过冠心病病史。在对老人进行有氧呼吸、服用治疗心脏方面的药物、脑CT等初步治疗后,目前,老人已脱离生命危险,目前正在输液,还需要进一步观察治疗。

岱王山——

古时有旱情,祈雨求“大王”

本报见习记者 王敏



岱王山顶的这座寿星公,是凿开岱王石一侧而建成。王敏 摄



岱王山高约400米,是周边地区最高的山,山上以松树居多,山色葱绿,远远望去,最显眼的便是山顶的岱王石和寿星公。

对于此山为何取名“岱王”,登山的人和周围的居民却少有人知晓,几位知晓“内幕”的居民给出的说法也是不一。有人说田横五百士中的壮士有人自杀于此,死后身体不腐,化为山石,是个感人传说。此说法与史书记载

有别,可信度较低。

另有人说,该山名源于山顶的“岱王石”,而名字中的“岱”古意有大的意思,“岱王”原为“大王”,因其山高石大,远处可望而得名。民间传说,每逢干旱,山下的村民成群结队,敲锣打鼓上山设坛祈雨。三通锣鼓之后,村民跪拜“大王”,身着法衣的主祭人,手持禅杖,口中念念有词:近来天旱,禾苗枯萎,百姓饥渴难耐,愿老天爷,

山大王顾念苍生,普降喜雨。祈毕,村民邀请的戏班开始唱戏,彩龙飞舞,精彩纷呈……三天之后,燕子低飞蛇过道,鸡不回笼喜鹊叫,果然天降大雨!老百姓的深情感动“大王”,从此大王石下山泉流淌,长年不止。

上山的路上已经人工铺设了石阶,山腰处有石沟屯为逝者建的纪念馆,依古建筑样式而建,上绘双龙戏珠。登山道路多被

林木荫蔽,感觉清凉,在近山顶处开辟有一处很小的平台,并有石凳供游人休息。

最吸引人的当属山顶的岱王石和寿星公,岱王石的一侧是“麻姑献寿”石刻,另一侧已经开凿铸造了寿星公,仙鹤、灵鹿伴其左右,寿星公下方建有长寿殿,并在石壁上刻篆《长寿殿铭》,外设两个铜鼎,逢年过节时可供游人烧香礼拜。

岱王山位于观海路西侧,乘1路、5路、7路、23路、33路、50路、52路、53路、55路、62路、86路公交车到电力小区站下车,步行100米至鹿鸣商业中心,沿右侧水泥路上行即是;也可自驾沿竹林寺附近路口直接行至山顶。因海拔等原因,山顶较凉,建议游客登山时缓步慢行,减少出汗,以免在山顶吹风受凉。